1 B

(HA7: 1)
WEROE I L Jot ]
— & £ &t 36,382,740 69,000 36,451,740
% A & & 30;381,260 — 30,381,260
NEPELE 5,240,890 == 5,240,890
=% Rl £ &5 25,140,370 = 25,140,370
@ 66,764,000 69,000 66,833,000
2 WEFEDIERZNS
QEAT: T-H)
— @o = =
Hh— #& = & (56%) BENOE AEE | BEROE
36,382,740 69,000{ 36,451,740
O &A (i FF)
o & H B W IE 4 B =
BAE MEBGRERE S AL 69,000
@ mH (BAAL: F-F)
% % % -F % 4% W E 48 f % oL
\ P A DE i R B 4 T 6 KRN S T E S T R S i
BKPEXER |5 (ERTYIIN 3,000 DX >~ P1
A2 ERRE RS 66,000 | SRALES L A - R TR OEM | P2
Bt 69,000
Q HBEHAFE (ir: F M)
=% i % % 4 & 45




3 ER2BFERDEEHESDRAH

MELBE  (FABEEXRAHE) ()
R % WEMBEAME #HEH |[MESRAHE

— & = & 8,216,338 A 69,000 8,147,338

B A = & 3,716,953 - | 3,716,953

&t 11,933,291 A 69,000 11,864,291




SR 2 8ARERE ELEEEER No. 1

T 4| BEAERRBRIE R EEEEHE
B | & | BMOKEEXE |HE BEE H IR
¥ H & 13 =
% B 3,000 TH ‘
=¥ KX 4 | G k- ks
P29 1A 14 B DI O Wit i R KRB REEDL, BEBTHAICREY
#2|ThH, ZL DA TIAT ZAOBESCEE R OGRS, BEREIc s
% | RRWEEZT L ZATHD, 20D, BAMREENSDHEIR
D |ZBEEITV, BIEMOAERR - BEREOFRELZX S,
H
E5)
WA TN ZOEIATE (BEERE Pak[30%] L)
Fl ostmdr . vo—amHORA
NG ARAR K OB AZADEE TN EEEE (FERER)
- ISHIBI R S AMEM & A PET B 3 TN ZADIE B
3
OffiBh = 1l A%
Oxts EEFE PR A HRE
D
X (ZF) EN BEAERRRAE AR ERE
N TH H fHBh*Rt S fHBhE
L BIHE =) - FEE
INA TN A | GO e E sk it clee U BEipm s | %
o ERET BT R) 1/29“*]
& g wEM 1ER - WMEE
T REAENE SENHEAE - BHRR
X 5 | & ®mEm) BON & B (MW B R & ) THE
Ml ExHée -
B HRH4 -
W o F E -
R+ o -
— % Bt R 3, 000
634 1 Bk w | wmEs  HE o= gg’ff;j 1240




11}

Wk 2 8 EREGEEN No. 2

% OB| & | A% |H| EBELEO® |H| EBERSR
%R 66,000 TH |— sl 12N A
~ ’ =¥ K S| HH -k Gt

FRWVESOEEIZL Y, FIEICRVKRERE LOTHENIN
TWBHZ b, EETHERRSHE] K35, X2AKHEL
HRERE IR DRSOV AERG IR O 2 Eff L, ZHICBIT 5
T CTHIFR R EmOMEREX D,

mw S M 4

[ %752 Hhisk ]
| TINEEL
O REEE
« REIBRERGIZ X D NAKRETL L LBRTEEDOBRSE
L
O BKERS LA &R
O BRI FIBAARSIC L D BT

"
E
X 43 & (TN ™ N % o (B & ZE ) TEE
fif H %X H &
B R X &
RNl O H F &
Rl 2 O
— % B IR 66, 000
T +ok m | mEs KE & g?;ﬁ 9350




